



## JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI  
FŐOSZTÁLY

### KÖZLEMÉNY

KÖRNYEZETI HATÁSVIZSGÁLATI ELJÁRÁSÁRÓL ÉS KÖZMEGHALLGATÁSRÓL  
[314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet]

Ügy száma: JN/59/00709/2026.

Ügy tárgya: 5000 Szolnok, 0360/14 hrsz. alatt tervezett M4 gyorsforgalmi út Besenyszögi mérnökségi telep létesítmény környezeti hatásvizsgálati eljárása

Tervezett létesítmény, tevékenység helye, tevékenység rövid leírása:

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) alapján a MKIF Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 2040 Budaörs, Akron utca 2.) megbízásából a RODEN Mérnöki Iroda Kft. (1089 Budapest, Villám utca 13.) az 5000 Szolnok, 0360/14 hrsz. alatt tervezett M4 gyorsforgalmi út Besenyszögi mérnökségi telep létesítmény környezeti hatásvizsgálati eljárás iránt kérelmet nyújtott be.

Az új mérnökség látja el a jövőben a mintegy 59 km hosszú M4 gyorsforgalmi 84+000-43+000 km szelvények közötti útszakasz kezelési feladatait.

A Mérnökségi telep Besenyszög település közelében (Szolnok közigazgatási területén) a 3225 j út szelvényezés szerinti bal oldalán kerül elhelyezésre, a 3225 j út 7+400 km sz térségében, az M4 autópálya 3225 j csomópont észak-nyugati oldalán helyezkedik el.

*A tervezett épület komplexum és a hozzá tartozó megközelítést biztosító közlekedő útszakaszok:*

- Az északi, körforgalmú alcsomópont 4. ágaként kerül kiépítésre a telepre bevezető ~140 m hosszú út. A telep belső és külső úthálózata az épületek akadálymentes megközelítését és nagy teherautók számára könnyű manőverezést biztosítva kerül megtervezésre.
- A mérnökségen kívül egy külső 40 férőhelyes személygépkocsi parkoló is megtervezésre kerül, mely közvetlenül a körforgalomtól induló bevezető útról elérhető.
- A Mérnökségnek biztosítani kell egy másik kijáratot is, mely havária esetén használható. A havária kapu a meglévő földúthálózatra csatlakozik és a PF10 jelű földúton keresztül elérhető a 3225 j. országos közút.
- Tervezett magasépítési létesítmények: Irodaépület (iroda és szociális épület), Műhelygarázs-mosó épület, Hidegraktár épület (és adattartó), Sótároló épület (rámpával), Fedett és fedetlen tárolók, Üzemanyagtöltő-védőtető.

A tervezett beruházás a Korm.rendelet 3. melléklet 128.a) „Egyéb, az 1-127/A. pontba nem tartozó építmény vagy építményegyüttes beépített vagy beépítésre szánt területen; a) 2 ha területfoglalástól” pontja alapján előzetes vizsgálat köteles tevékenység, azonban Kérelmező a Korm.rendelet 1.§ (5) bekezdése alapján kérte a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatását környezethasználati engedély megszerzése céljából.

Az egyes közlekedésfejlesztési projektekkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet 1. melléklet 1.7.21. pontja alapján a tervezett beruházás nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházásnak minősül.

Kérelmező (Ügyfél) megnevezése, székhelye: MKIF Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 2040 Budaörs, Akron utca 2.)

Nemzetközi környezeti hatásvizsgálati eljárás nincs folyamatban.

Közzététel és betekintési lehetőség:

- Az eljárás során a környezetvédelmi hatóság a kérelmet, annak mellékleteit, a szakhatósági állásfoglalásokat, közmeghallgatás jegyzőkönyvét, az ügyben keletkezett egyéb iratokat, valamint a döntéshozatal szempontjából lényeges információkat az érintett nyilvánosság számára hozzáférhetővé teszi.
- A környezetvédelmi hatóságnál, az ügyben eljáró ügyintéző: Göblyös Mónika [114. iroda; tel.: 56/523-420]
- A kérelem és mellékletei megtekinthetők a telepítés helye szerint érintett Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzőjénél és Besenyszög Város Önkormányzat Jegyzőjénél az ott megjelölt módon és időben.

A közzététel és a betekintési lehetőség időtartama: a határozat véglegessé válásáig

A közzététel napja: **2026. február 09.**

A dokumentáció és ezen közlemény közzétételét követően beérkezett hiánypótlás, nyilatkozat, kiegészítés, szakhatósági állásfoglalás, szakértői vélemény, esetleges észrevételek és arra adott válaszok, közmeghallgatás jegyzőkönyve a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal honlapján a Hirdetmények menüpontban ezen közlemény dokumentumai között megtalálható (<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/jasz-nagykun-szolnok>).

A kérelem és mellékletei közvetlen elérhetősége:

[https://jasz-filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a3484739b9c9647019c417d1ecc2486/4225/-6449666176963158695/00709\\_2026.zip](https://jasz-filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a3484739b9c9647019c417d1ecc2486/4225/-6449666176963158695/00709_2026.zip)

Vélelmezett közvetlen hatásterület vélelmezett határai: Szolnok, Besenyszög

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény alapján az eljárásról - fentiekén túl - az alábbi tájékoztatást adom:

- az ügy jellege: kérelemre indított eljárás
- az eljárás megindításának napja: 2026. 01.30.

- az adott ügyfajtára irányadó ügyintézési határidő: 60 nap, az ügyintézési határidőbe nem számító időtartamok:
  - az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének, a kormányzati igazgatási szünetnek és
  - az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Ügyfél az eljárás során nyilatkozatot tehet, vagy a nyilatkozattételt megtagadhatja, az eljárás bármely szakaszában betekinthez az eljárás során keletkezett iratokba személyesen, illetve képviselője útján. Nem lehet betekinteni:

- a döntés tervezetébe az eljárás jogerős befejezéséig,
- az olyan iratba, amelyből következtetés vonható le annak a személynek a kilétére, akire vonatkozóan a hatóság a természetes személyazonosító adatok és a lakcím zárt kezelését rendelte el,
- betekintési vagy megismerési engedély hiányában az államtitkot vagy szolgálati titkot tartalmazó iratba,
- az egyéb védett adatot tartalmazó iratba, ha azt az érintett adat védelmét szabályozó törvény kizárja, vagy ha a védett adat megismerésének hiánya nem akadályozza az iratbetekintésre jogosult személyt törvényben biztosított jogai gyakorlásában.

A hatóság a kérelem alapján az iratbetekintést biztosítja – az eljárás befejezését követően is -, vagy azt végzésben elutasítja.

A környezetvédelmi hatóság az ügyben rendelkezésre álló összes adat alapján fog dönteni.

Döntési lehetőségek:

1. Kiadja a tevékenység megvalósításához szükséges egységes környezetvédelmi engedélyt.
2. A kérelmet elutasítja.

### **Közmeghallgatás**

Az engedélyezési eljárás során a környezetvédelmi hatóság a Korm.rendelet 9.§ (11) bekezdése alapján **közmeghallgatást** tart, melynek

**időpontja** 2026. március 12. (csütörtök) 10<sup>00</sup> óra

**helye:** 5000 Szolnok, Ady E. u. 35-37., a környezetvédelmi hatóság hivatali helyisége

**módja:** A közmeghallgatásra az érintettek személyes megjelenése nélkül, honlapon való közzététel útján kerül sor.

A kérelemmel és a dokumentációval kapcsolatban írásban (elektronikus úton) észrevétel tehető. Az észrevételeket a közmeghallgatás időpontjáig a környezetvédelmi hatósághoz, vagy Szolnok Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez, vagy Besenyszög Város Jegyzőjéhez lehet benyújtani.

A közmeghallgatás nyilvánosságának biztosítása a kérdések, észrevételek és arra adott válaszok, tájékoztatás honlapon való, mindenki számára hozzáférhető közzétételével valósul meg.

*A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során a dokumentáció és ezen közlemény közzétételét követően beérkezett hiánypótlás, nyilatkozat, kiegészítés, szakhatósági állásfoglalás, szakértői vélemény, esetleges észrevételek és arra adott válaszok, közmeghallgatás jegyzőkönyve a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal honlapján a Hirdetmények menüpont alatt ezen közlemény dokumentumai között folyamatosan frissítésre kerül, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.*